



Obec Leskovec

Zimní zpravodaj

prosinec 2024



Vážení spoluobčané

uplynul nám další půlrok a můžeme se podívat co se v něm událo.

REKONSTRUKCE MOSTU U ZELENKŮ ÚSPĚŠNĚ DOKONČENA

V uplynulém půlroce byla také dokončena rekonstrukce mostu u Zelenků. Tento projekt, financovaný z dotací Státního zemědělského intervenčního fondu, prováděla firma VAST TERCIA spol. s r.o., která zvítězila ve výběrovém řízení.

Stavební práce začaly v červenci letošního roku s původním záměrem opravit jeden pilíř, který byl ve špatném technickém stavu. Během realizace projektu však odborná prohlídka mostové konstrukce odhalila nutnost většího zásahu. Zastu-

pitelstvo obce proto rozhodlo o rozšíření projektu na opravu prvního pilíře a současně o rekonstrukci druhého pilíře.

Práce ohrozily podzimní povodně na Moravě, které zvedly hladinu vody. Naštěstí nedošlo k závažným škodám na stavbě a rekonstrukce mohla pokračovat.

Nově opravené podpěry nyní splňují všechny bezpečnostní i technické požadavky a most bude sloužit občanům po mnoho dalších let.



REKONSTRUKCE STŘECHY ZÁKLADNÍ A MATEŘSKÉ ŠKOLY

V září byla také dokončena rekonstrukce střechy, při které byla vyměněna stará krytina na přístavbě mateřské školy za novou plechovou. Stávající plechová krytina na střeše základní školy byla opatřena novým nátěrem. Byla také provedena oprava komínu a jeho oplechování a částečná rekonstrukce hromosvodu. Tuto rekonstrukci úspěšně provedla firma TESAREM s.r.o.

OBNOVA A ROZŠÍŘENÍ VEŘEJNÉHO OSVĚTLENÍ V OBCI

V letních měsících letošního roku proběhla v naší obci výměna sloupů nízkého napětí „na Dolansku“, kterou realizovala firma ČEZ Distribuce. V rámci této rekonstrukce bylo nutné demontovat stávající veřejné osvětlení, které bylo na původních sloupech instalováno, a následně jej opět namontovat na nové sloupy.

Během zpětné montáže jsme využili příležitosti k rozšíření veřejného osvětlení i do dalších lokalit v obci. Instalací nových světelných zdrojů jsme docílili lepšího pokrytí, což ocení především obyvatelé dosud hůře osvětlených částí.

Děkujeme všem občanům za trpělivost během prováděných prací. Věříme, že tato rozšíření přispějí k vyššímu komfortu a bezpečnosti nás všech.

VÝSTAVBA NOVÉ HASIČSKÉ ZBROJNICE JDE DO FINÁLE

S radostí vám přinášíme aktuální informace o výstavbě nové hasičské zbrojnice v naší obci. Tento projekt, který započal v únoru letošního roku a je financován z části z rozpočtu obce a z části z dotací Ministerstva vnitra. Stavební práce provádí firma TESP Contract s.r.o. a dokončení stavby je plánováno na konec roku 2024.

V současné době se nacházíme ve fázi dokončovacích prací, které zahrnují terénní úpravy a finalizaci stavby. Vše probíhá podle harmonogramu, a tak se můžeme těšit na brzké předání budovy do užívání.

Nová hasičská zbrojnice bude sloužit jako moderní zázemí pro výjezdovou hasičskou jednotku a také jako centrum pro činnost místního Sboru dobrovolných hasičů (SDH), který zde bude organizovat aktivity zaměřené na děti a mládež. Kromě toho budou prostory k dispozici pro řešení mimořádných událostí, jako jsou přírodní katastrofy, a budou začleněny do Integrovaného záchranného systému.



Vnitřní vybavení zbrojnice si financuje místní SDH, který zajišťuje, aby prostory byly plně funkční a odpovídaly potřebám jak pro zásahy, tak pro vzdělávací a volnočasové aktivity.

Jsme přesvědčeni, že nová hasičská zbrojnice významně přispěje k bezpečnosti a komunitnímu životu v naší obci. Děkujeme všem, kteří se na tomto projektu podílejí, a těšíme se na slavnostní otevření.

REKONSTRUKCE ŠKOLNÍHO BYTU

Chceme vás informovat o důležité změně, která nás čeká na začátku roku 2025. Od ledna začne rekonstrukce školního bytu na Základní a Mateřské škole, jejímž cílem je vytvoření moderní učebny a nového zázemí pro školní družinu.

Po úspěšném výběrovém řízení, které proběhlo v souladu s pravidly veřejných zakázek, byla realizace projektu svěřena firmě 1.Vasto s.r.o. Rozpočet na tuto rekonstrukci včetně vybavení je cca 2.000 000,-Kč. Financování stavebních prací je zajištěno z rozpočtu obce.

Práce by měly být dokončeny nejpozději do konce února 2025, abychom mohli nové prostory začít využívat již během druhého pololetí školního roku. Věříme, že tyto změny přispějí k lepšímu vzdělávacímu zázemí pro naše žáky a také ke zkvalitnění mimoškolních aktivit dětí.

Po dokončení stavebních prací je plánováno novou učebnu vybavit moderním školním zařízením, které bude odpovídat současným požadavkům na kvalitní vzdělávání. Žáci se tak mohou těšit na nové lavice, židle, úložné prostory a také na výukové pomůcky, které budou sloužit k efektivnější výuce.

Financování vybavení je zajištěno z prostředků školy, a to jak z vlastního rozpočtu, tak případně i z přidělených dotací či darů. Naším cílem je vytvořit prostor, který bude inspirativní a motivující pro všechny naše žáky.

Díky této investici vytvoříme podmínky pro ještě lepší vzdělávací prostředí, které bude podporovat nejen výuku, ale i kreativitu a spolupráci mezi dětmi.

PLÁNY NA INVESTICE V PŘÍŠTÍM ROCE: CO NÁS ČEKÁ?

S příchodem nového roku se pojí také nové investiční výzvy a projekty, které nám pomohou zlepšit kvalitu života v naší obci. Plán na rok 2025 a další zahrnuje řadu důležitých akcí, se kterými bychom vás rádi seznámili.

DOKONČENÍ PARKOVIŠTĚ U HŘBITOVA

Jedním z hlavních projektů je dokončení parkoviště u hřbitova, které nabídne návštěvníkům větší komfort při parkování. Tento projekt zajistí snadnější přístup pro všechny, kteří přicházejí vzdát úctu svým blízkým, a také zvýší bezpečnost v okolí hřbitova.

NOVÉ STŘECHY NA AUTOBUSOVÝCH ZASTÁVKÁCH

Plánujeme také výměnu střešní krytiny na autobusových zastávkách. Tato oprava nejen zlepší estetický vzhled zastávek, ale také zajistí jejich dlouhodobou funkčnost a ochranu cestujících před nepřízní počasí.

VÝSTAVBA LESNÍ CESTY POD JAHODNÝM

Dalším významným projektem je výstavba lesní cesty pod Jahodným. Tato cesta usnadní přístup do lesa pro vlastníky a místní obyvatele. Investice do lesních komunikací také přispívá k lepšímu hospodaření s lesním majetkem obce.

DOKONČENÍ ASFALTOVÉHO POVRCHU V DOLNÍ ČÁSTI OBCE

V dolní části obce by se měl také dokončit projekt a zhotovit nový asfaltový povrch.

OPĚTOVNÁ ŽÁDOST O PŘECHOD PRO CHODCE V DOLANSKU

V loňském roce nebyla naše žádost na ředitelství silnic a dálnic o povolení přechodu pro chodce v Dolansku schválena, ale nevzdáváme se. Přechod pro chodce v této části obce je klíčový pro bezpečnost pěších a zejména dětí. Znovu podáme žádost a uděláme vše pro to, aby tentokrát byla úspěšná.

DOKONČENÍ PROJEKTOVÉ DOKUMENTACE NA REKONSTRUKCI KULTURNÍHO DOMU

Kulturní dům je srdcem komunitního života obce. V příštím roce plánujeme dokončit prováděcí pro-

jektovou dokumentaci, která nám umožní zahájit dlouho očekávanou rekonstrukci. Tato investice významně přispěje ke zlepšení podmínek pro pořádání společenských a kulturních akcí.

REKONSTRUKCE ZDIVA A MLÝNSKÉHO KOLA U JUŘIČKOVÉHO MLÝNU

V příštím roce zahájíme rekonstrukci jeho zdiva a mlýnského kola, aby tato památka byla zachována pro budoucí generace.

Věříme, že realizace těchto investic přispěje ke zlepšení života v naší obci a k dalšímu rozvoji místní infrastruktury. O postupu jednotlivých projektů vás budeme pravidelně informovat.

Děkujeme vám za podporu a společně se těšíme na nový rok a přejeme klidné prožití vánočních svátků a hodně zdraví a spokojenosti v novém roce.

Jiří Macháček

ZPRÁVY ZE ZÁKLADNÍ A MATEŘSKÉ ŠKOLY LESKOVEC

ZÁKLADNÍ ŠKOLA

V novém školním roce jsme přivítali do školních lavic 49 žáků, z toho 8 prvňáčků.

Letos došlo na naší škole k velkým personálním změnám. Po dlouhých letech odešel pan ředitel Pavel Mičunek, paní učitelka Pavlína Mičunková i paní učitelka Věra Staňková.

Novou posilou do pedagogického týmu se staly učitelky z Hošťálkové. Jako nová ředitelka nastoupila Mgr. Jana Marková, do 1. a 2. třídy nastoupila Mgr. Darina Machálková a do 3. a 4. třídy Mgr. Pavlína Žambochová. Pátou třídu převzala Mgr. Pavlína Doleželová, která zde již učí druhým rokem. Mgr. et Mgr. Daniela Mrlinová učí některé předměty ve všech třídách a věnuje se speciálně pedagogickému poradenství. Rodiče ocenili logopedickou intervenci pro naše žáky, která je zvláště potřebná pro správný vývoj řeči.

Školní družinu vede Mgr. Zdeňka Polášková, která pro děti denně připravuje pestré aktivity.

Na naší škole mohou žáci navštěvovat různé zájmové kroužky. Jedná se o Pohybové hry, Dramatický kroužek, Keramika, Biblický kroužek. Žáci mají možnost navštěvovat kurz bruslení v Kapce.

Pevně doufáme, že nový učitelský sbor bude pro všechny příjemnou změnou a společně s dětmi bude škola fungovat ke spokojenosti nás všech. Rádi navazujeme na tradici a hodnoty této rodinné školy.

Od začátku školního roku naše škola organizovala společně s dětmi mnoho akcí a aktivit. O některých si zde můžete přečíst.



ZAHÁJENÍ ŠKOLNÍHO ROKU

V pondělí 2. 9. 2024 proběhlo v tělocvičně školy zahájení nového školního roku. Přivítání po prázdninách bylo doplněno o slovo pana starosty Ing. Jiřího Macháče a také o malé překvapení ze strany staronového pedagogického sboru. Nechyběla ani společná píseň, která nám zahrála všechny smutky a připomněla že „dělání je lék!“. Tak vzhůru s úsměvem do dalších dní!

VYCHÁZKA DO PŘÍRODY

Celá škola se 6. 9. společně vydala po leskoveckých kopcích utužovat vztahy a pracovat na spolupráci. A jak se díky členitému terénu ukázalo, spolupracovat umíme na jedničku. Během vycházky děti také tvořily z přírodnin různé obrázky nebo stavby. Do svých děl děti mohly použít vše, co okolní příroda nabízí – květiny, klacíky, listy, kamínky. Společná práce se nám velmi vydařila!

ZVÍŘECÍ DEN

V pátek 27. 9. 2024 jsme měli ve škole ZVÍŘECÍ DEN.

Děti do školy přinesly své domácí mazlíčky.

Sešli jsme se v tělocvičně a děti nám o svém zvířátku popovídaly. Dozvěděli jsme se, jak se zvířátko jmenuje, co je to za druh, rasu, jak je třeba se o něj starat, čím se živí....

Byli s námi pejsci, kočky, morčata, králíček, křeček, slepička, hadi a také jedna záhadná kukla (asi z ní bude můra).



Po představení zvířátek jsme se s nimi pomazlili. Potěšit se přišli i děti ze školky.

Asi největší obdiv sklízela slepička - druh Bantamka.

JABLÍČKOVÝ TÝDEN

V týdnu od 14. – 18. 10. děti nosily do školy svá jablka, ze kterých v jednotlivých třídách vyráběly různé dobroty. U prvňáků a druháků voněl jablečkový štrúdl.

Ve 3. a 4. třídě děti připravily ovocný salát, ve kterém nechyběla jablílčka z vlastních zahrad, a společně si vyválely a naplnily jablílčky své štrúdlý. V páté třídě si žáci nasmažili palačinky plněné jablečkovou směsí.



Na chodbě byla vystavená jablílčka, děti měly rozhodnout, které jablílčko je nejhezčí a které je nejvoňavější. Každý měl dva hlasy. Z každé kategorie byly vybrány 2 děti.

DEN STROMŮ

Stromy slaví svůj svátek 20.10, proto jsme společně s dětmi tento svátek oslavili.

Žáci ve smíšených skupinkách společně pracovali na deseti úkolech. S pomocí tabletů luštli křížovku o stromech.

Shlédli krátké výukové video a tyto informace použili ve výtvarném tvoření, jehož výsledkem byl strom z papíru.

Žáci 1. a 2. třídy navštívili vsetínský park, kde pro ně Alcedo připravilo vzdělávací program o stromech.

DRAKIÁDA 5. TŘÍDA

Vítr fučí, vítr skučí – pojdte pouštět draky!

Každý spěchá na kopeček a já běžím taky.

Ať si vítr jak chce, skučí, ať se mraky mračí, vypustíme na oblohu celou letku dračí. (Jiří Žáček)

A tak jsme neváhali a s našimi pátáky jsme běželi taky! A užili si milé chvíle před prázdninami!





HALLOWEEN

Ve čtvrtek 31. 10. po podzimních prázdninách se nám naši žáci jako mávnutím kouzelné hůlky proměnili v hrůzostrašné postavy. Na chodbě jste mohli potkat nejrůznější strašidla, superhrdiny, čaroděje a dokonce i zástupce zvířecí říše. Dekorace a strašidelné dobrůtky vytvořily z naší školy hroziivé doupě.

Čekalo nás ráno plné halloweenské zábavy – soutěž o nej halloweenský výrobek, přehlídka kostýmů a samozřejmě halloweenská párty ve velkém stylu!

Kromě toho jsme si připomněli, jak takový Halloween vypadá v anglosaských zemích a co vše halloweenské koledování obnáší.

Nezapomněli jsme ale ani na svátek Všech svatých – ve zbytku dne jsme se věnovali třeba návštěvě hřbitova, či povídání a porovnávání informací k těmto vzpomínkovým svátkům.

ETICKÉ DÍLNY VE ŠKOLE

Dne 13. 11. proběhly v 1. až 4. třídách preventivní programy na téma **Budme kamarádi a Jak mít pěkné vztahy v rodině**. Žáci se do programu velmi pěkně zapojovali, ochotně odpovídali na otázky a plnili zadané úkoly. Lektorkou byla Mgr. Renata Zajíčková.



BUBNOVAČKA

V úterý 19. 11. jsme všichni společně bubnovali za děti ohro-

žené násilím v rodině. Zapojením do Bubnovačky jsme dali najevo, že nám záleží na osudech ohrožených dětí a chceme být součástí změny.



PEJSCI VE ŠKOLE

Dne 19. a 20. listopadu naši školu navštívili dva roztomilí pejsci se svou cvičitelkou Denčou. Dobře vycvičení pejsci Eliot a Katy předvedli dětem spoustu zajímavých disciplín a zaujali celé dětské publikum.

Vánoční jarmark



Vánoční jarmark je pro školu v Leskovci tradiční akcí, konal se 28. 11. 2024. Děti se na jarmark připravují několik týdnů dopředu. Ve škole, školce i družině vyrábějí různé výrobky. I rodiče nemalou měrou přispěli svými výrobky, koláčky, štrúdlly, chlebičky do pestré palety výrobků. Vánoční jarmark se první rok konal ve vnitřních prostorách školy kvůli nepříznivému počasí. Zahájily ho děti z mateřské školy svým vystoupením. Žáci školy je podpořili společným zpěvem vánočních písní. Celý jarmark se nesl v duchu vánoční pohody, vůně vánočního cukroví a poslechu vánočních koled.

NÁVŠTĚVA KNIHOVNY V LESKOVCI

Ve středu 4. 12. proběhla pro žáky 1. a 2. třídy předvánoční beseda v místní knihovně. Paní knihovnice nás seznámila s novými knížkami. Celým programem nás provázel vánoční příběh s pejskem Čipem, který nám navodil krásnou vánoční atmosféru.

MIKULÁŠ VE ŠKOLE

Mikulášskou družinu již tradičně tvořili naši páťáci. Ve čtvrtek 5. prosince v přestrojení navštívili mladší spolužáky i děti v mateřské škole.

Vystoupení pro naše babičky a dědečky

V pátek 6. prosince se v sále kulturního domu uskutečnila

akce pro seniory. Žáci dramatického kroužku pro ně připravili vystoupení s názvem „Senioři do škol“. Tímto pásmem jsme chtěli vyjádřit důležitost vzájemného mezigeneračního setkávání.

DIVADÉLKO VE ŠKOLE

V pondělí 9. 12. nás navštívilo Divadélko pro všechny z Hradce Králové. Přivezlo s sebou loutkoherecké představení dvou příběhů ze slavné knížky Devatero pohádek od Karla Čapka.

VÁNOCE NA VALAŠSKU

S žáky 1. – 5. třídy jsme navštívili zámek na Vsetíně, kde jsme se seznámili s různými vánočními zvyky a tradicemi v proměných věkú. Žáci si také vyrobili jednoduché vánoční ozdoby, které zároveň slouží jako hudební nástroj.

VÁNOČNÍ BESÍDKA, ROZDÁVÁNÍ DÁRKŮ

Poslední školní den v tomto roce byl ve znamení zpěvu vánočních koled, vánočních zvyků, vůně vánočního cukroví a rozdávání dárků u vánočního stroměčku.

Kolektiv základní školy



ZPRÁVIČKY Z MATEŘSKÉ ŠKOLY

Po prázdninách jsme se v naší školce opět sešli, a to nejen s radostí, že jsme se po delší pauze viděli, ale i s mnoha novými zážitky, které jsme o prázdninách zažili. Bylo skvělé se opět setkat a přivítat nové kamarády. Všichni jsme se těšili na nové příběhy, hry a společné chvíle, které nás čekaly.

Hned na začátku školního roku jsme se naučili písničku, se kterou jsme se vydali na návštěvu mezi školáky, abychom se podívali, jak se jim ve škole líbí.

Jako každý rok jsme v naší školce každý týden věnovali jinému tématu, které jsme prozkoumávali prostřednictvím různých aktivit. Děti si užívaly tvoření, kdy pomocí barev, tvarů a materiálů vytvářely krásné výrobky. Čas jsme věnovali i povídání a tradičním i netradičním hrám, při kterých se děti učily, aniž by si to uvědomovaly. Nezapomněli jsme ani na zpěv písní, přednášení básniček a dramatizaci pohádek, příběhů či situací.

Předškoláci měli letos opět možnost navštívit výchovně-vzdělávací koncert skupiny Marbo ve Vsetíně. Tento koncert se stal už tradiční součástí našeho podzimního programu. Děti si užily zábavné a poučné vystoupení, které je zavedlo do světa hudby a tance. A protože máme v naší školce rádi také divadlo, nemohlo chybět ani představení divadélka Bublánina. Veselá podívaná děti nadchla a motivovala ke krásným obrázkům.

Letos jsme si také poprvé užili odpolední tvoření společně s rodiči. Ve školce tak pod rukami dětí a maminek vznikali krásní podzimní skřítki a věnce z přírodnin. Tato společná aktivita nejen podpořila kreativitu dětí, ale také posílila vztah mezi dětmi a rodiči a přinesla spoustu hezkých chvil.



Začátkem listopadu jsme naplánovali výlet na hvězdárnu ve Vsetíně. Počasí se nám vydařilo a program zde byl naprosto úžasný. Děti se dozvěděly spoustu zajímavých informací o vesmíru, o planetách a hvězdách. Pozorovali jsme slunce a sledovali jsme, jakou má sílu a co dokáže. Tento zážitek byl pro děti nejen zajímavý, ale i velmi poučný.

Jak se blížil advent, začali jsme se zaměřovat na přípravy na tradiční jarmark, který je již součástí naší školkové tradice. Ve školce jsme pekli, tvořili a připravovali se na vystoupení. Ačkoliv počasí nebylo zrovna příznivé, my jsme se nenechali



odradit a všechno jsme zvládli na jedničku. Děti rodičům a ostatním návštěvníkům nejen zazpívaly a zatančily, ale také nabídly svoje ručně vyrobené výrobky a upečené cukroví. Bylo to krásné zahájení adventního času.

A už tady byl Mikuláš, který na naše děti nezapomněl a se svou družinou přinesl balíčky plné dobrot. Děti byly z jeho návštěvy nadšené a těšily se na každý kousek sladkosti. Společně si při písničce všichni zatancovali. A protože se blížily Vánoce, proběhlo pro přihlášené děti také vánoční focení. Společně jsme se vydali nadělovat kaštany zvířátkům do krmelce. A pak už se děti těšily z dárečků od Ježíška, které našly ve školce pod krásně nazdobeným stromčkem. Se stejnou radostí a očekáváním se nesl konec roku, který jsme prožili při zpěvu koled, povídkám o tradicích a neustálým tvořením.

A teď už se všichni těšíme na Vánoce plné pohody se svými nejbližšími.

Kolektiv mateřské školy

Za celý kolektiv školy přejeme vám všem krásné a klidné Vánoce plné pohody. Ať každý den v novém roce je naplněn radostí, zdravím a úspěchy a plní se vám všechna vaše přání a sny.



SPOLEČENSKÁ KRONIKA

Narodili se

Adam Grygar
Matouš Kostka
Daniel Šenk
Dominik Hořánek

Opustili nás

Jana Šťastná	1/2024	Josef Kraus	6/2024
Zdeňka Koudelková	1/2024	Zdeněk Hyžák	8/2024
Marie Hrnčířková	2/2024	Josef Mucha	9/2024
František Staněk	2/2024	Vojtěška Závodná	9/2024
Jiřina Klířová	4/2024	Anna Škývarová	10/2024
Marie Kožená	6/2024		

Jubilanti 1. pololetí 2025

leden

93 let **Josef Mucha**
86 let **Jindřiška Randusová**
75 let **Věra Mozgová**
83 let **Jana Schweinerová**

únor

75 let **Jana Krchňáková**
87 let **Eva Muchová**

březen

82 let **Marie Zgarbová**
89 let **Marie Sáblová**

duben

84 let **Jiří Schweiner**
75 let **Marie Tomečková**
75 let **Pavel Holba**
88 let **Eliška Vraňová**

květen

80 let **Věra Křístková**
80 let **Amalie Šťastná**
70 let **Antonín Hromada**
83 let **Josef Krmencič**

červen

81 let **Anna Vodová**
81 let **Věra Hanáková**
84 let **Josef Vychopeň**

ČČK Leskovec informuje

Přiblížil se nám vánoční čas a tak hodnotíme....

V červenci členky ČČK zajišťovaly zdravotní hlídku na „Memoriálu obětí Juříčkova mlýna“. Až na nějaké malé odřeniny, vše proběhlo na jedničku.

19.10.2024 proběhlo v sobotu „Hodové vodění barana“, při kterém nás doprovázeli muzikanti z Hovězí, kteří přispěli k dobré náladě účinkujících i spoluobčanů a také nás podpořili místní děti, které nám zpestřily tento den v podobě trpaslíků. Počasí bylo úžasné, takže jsme si tento den náramně užili.

Druhou adventní neděli 8.12.2024 jsme si zpřijemnila „Adventním tvořením.“ I letos jsme pro děti a rodiče nachystali spoustu ukázek tvorby. Děti si mohly vyzkoušet zdobení perníčků, keramiky a mnoho dalších dovedností, které souvisejí s předvánočním časem. Také rodiče si mohli vyrobit nebo zakoupit krásné vánoční dekorace a třeba i něco dobrého v podobě voňavého vánočního punče a jiných dobrot.

I v letošním roce jsme nezapomněli na naše zaslužené členky ČČK. S kytičkou a dárkem jsme jim poblahopřáli k jejich životnímu jubileu.

Na závěr bych chtěla vyjádřit poděkování členkám výboru a příznivcům ČČK. Velké poděkování patří Obecnímu úřadu, který nám přispívá na naši činnost a rovněž všem sponzorům, díky kterým můžeme obohatit naše akce pro děti.

Jako každý rok, tak i ten letošní si necháváme na adventní čas klid od všeho schůzování, akcí a chceme se věnovat do výroční schůze (1.2.2025) našim rodinám.

Přejeme vám pokojné vánoční svátky naplněné klidem, láskou a setkáním s blízkými a přáteli. V novém roce pevné zdraví, které je pro všechny to nejvzácnější, štěstí, rodinnou pohodu a plno radosti.

Výbor ČČK v Leskovci



Farní sbor Českobratrské církve evangelické

Vážení spoluobčané, dovolte pár informací ze života evangelického sboru v uplynulém roce. Každou neděli a o svátcích se scházíme k bohoslužbám. Bývá nás v průměru přes dvacet, spíše starší generace, ale i děti nás těší svou přítomností. Aby se rodiče malých dětí mohli v klidu účastnit bohoslužeb, obnovili jsme od podzimu pro děti nedělní školu. Probíhá současně s bohoslužbami v dětské klubovničce pod vedením zkušených učitelek. Některé neděle jsou spojeny s křtem (viz foto). S dětmi se také chceme sejít těsně před vánoci na dětské vánoční slavnosti (22.12. v 9 h.). V dřívějších letech prošlo větší množství dětí v dospívání konfirmační přípravou (současným jazykem řečeno - křesťanskou duchovní přípravou). Pro připomínku těchto časů jsme na některé neděle zvali ty, kteří v určitém období tuto přípravu absolvovali (viz foto). Probíhá také setkávání s dětmi v biblickém kroužku na ZŠ Leskovec. Součástí života sboru, ale většinou i celé obce bývá rozloučení s členy sboru, kteří zemřeli. Ty si připomeneme i v posledním shromáždění v roce na Silvestra.

Základem pro naše scházení je víra, že na tomto světě nežijeme náhodou, ale pod vedením i ochranou vyšší moci - Boha. Nejdůležitějším zdrojem naší víry je Bible. Při bohoslužbách si z ní čteme, přemýšlíme nad myšlenkami, které obsahuje. A také zpíváme a modlíme se. A při svátečních bohoslužbách svou víru utvrzujeme i přijímáním svátosti Večeře Páně. Náš život tak dostává hlubší rozměr a pevnější základ v dnešním často nejistém, nesrozumitelném a složitém světě. Po bohoslužbách se setkáváme k rozhovorům při posezení s kávou a drobným občerstvením. Na podzim sborové prostory obohatily obrazy valašského malíře Jiřího Drcmana.

K životu sboru patří i péče o sborový dům a přilehlé pozemky.

Po celý rok probíhaly pravidelné úklidy sborových prostor, v některých dnech brigády na zahradě. Na jaře se realizovala nová elektrická přípojka k budově sboru. Nejnáročnější akcí byla v uplynulém roce příprava na zateplení půdy. Poděkování patří všem, kteří život sboru podporují duchovně i účastí na brigádách nebo finančními příspěvky.

Pavel Čmelík, farář sboru



Před křtem



Bohoslužby s konfirmandy z let 1975-79

Pár informací od hasičů

Druhá polovina roku začíná tradičně Memoriálem. Letošního, v pořadí již 44. ročníku, který proběhnul za krásného slunečného počasí, se zúčastnilo celkově pětadvacet družstev. Z toho bylo 17 družstev mužů a 8 družstev žen. V letošním ročníku se umístili na prvním místě muži z Podhradní Lhoty, na druhém místě muži z Bystřičky a na třetím místě skončili muži z Lužné. Našemu „A“ družstvu se bohužel na domácí půdě neAdaří, opět to byl neplatný pokus. „B“ družstvo, které je tvořeno z řad odchovanců našich Mladých hasičů, s účastí několika děvčat, se umístilo na dvanáctém místě. V kategorii žen si nejlépe vedla děvčata z Dolní Bečvy, druhá se umístila děvčata z Rokytnice a třetí skončila děvčata z Hošťálkové.

Od června až do konce srpna probíhaly také Okresní liga MH a Pohárové soutěže dospělých, kterých se účastnila všechna naše sportovní družstva. V srpnu se navíc zúčastnili jednotlivci z řad Mladých hasičů okresního poháru v šedesátkách. Ale o tom více ve druhém článku. V pohárových soutěžích mimo jiné získalo „A“ družstvo mužů 1. místo v kýblovačce v Podhradní Lhotě, Dvě druhá místa v Senince a ve Valašské Senici. Třetí místo pak ve Lhotě u Vsetína a v kýblovačce ve Velkých Karlovicích. Dále to bylo dvakrát čtvrté místo v Prlově a ve Velkých Karlovicích. „B“ družstvo se blýsklo mimo jiné pěkným 10. místem v Prlově a 11. místem ve Valašské Polance.

Začátkem srpna se členové výjezdové jednotky po celý víkend účastnili společně s Leskováky od Opavy hasičské fontány na Slezské Hartě v Leskovci nad Moravicí. Letos vyšlo

i počasí bez větru a deště, a tak se bylo opravdu na co dívat.

Víkendy v září už po mnoho let patří tradičně družstvům veteránů a veteránek. Družstvo veteránů začalo svoji sezónu v Lidečku pod skalami. Následně se další týden přidala děvčata a společně jsme objeli soutěže v Prlově, Lužné a v Pozděchově. U družstva veteránů se výrazně projevuje už druhým rokem omlazení a sebranost. Výsledkem byla dvě druhá místa v Lidečku a v Lužné. První místo si veteráni společně s putovní sekyrkou odvezli z Prlova. V Pozděchově nás zradil prasklý savec a bylo z toho pouze páté místo. I přesto je to výrazné zlepšení. Veteránky si odvezly svá tradiční první místa. V Lužné navíc porazily domácí družstvo veteránek.

V říjnu se členové výjezdové jednotky s novou šestikolkou a Wolkswagenem Crafter účastnili tradičního prověřovacího cvičení „Putovní kýbl-dálková doprava vody, který se letos konal ve Vsetíně-Rokytnici.

V listopadu členové výjezdové jednotky, tak jako každý rok, před zimním obdobím provedli údržbu výjezdové hasičské techniky, tak aby byla spolehlivě připravena na použití v tomto období. Byla zkontrolována a prověřena veškerá výjezdová technika. Stranou také nezůstaly ani hadice a souěžní mašiny, které si zkontrolovali zase strojníci soutěžních družstev od MH až po veterány.

V prosinci pak naše členky Hanka s Mirkou tradičně pomáhaly s instalací betlému na náměstíčku.

Rád bych zde opět připomněl v naší činnosti nezastupitelnou finanční pomoc sponzorů. Jsou to zejména firmy Kovar a.s., JURÁŇ s.r.o., Masař Petr-zámečnictví, Antonín



Hromada-brusivo, Tesarem s.r.o., Foresta SG a.s. zastoupená Ing. Vítem Zgarbou, Miroslav Urban – vodo topo, VL PILA Vsetín, Hospůdka pod Lípou, Obec Leskovec, rodiče našich Mladých hasičů a mnozí další. Tímto chci všem sponzorům jménem výboru SDH Leskovec poděkovat za jejich finanční pomoc.

Dovolte mě ještě, abych Vás všechny co nejsrdečněji pozval jménem SDH Leskovec, na náš tradiční Hasičský ples se skupinou Modas Band, který se uskuteční 11. ledna 2025 od 19.00. hodin v Kulturním domě.

Dále bych chtěl jménem výboru SDH Leskovec pozvat všechny naše členy na Výroční valnou hromadu, která se bude konat dne 25. ledna 2025 v 16.00 hodin v Kulturním domě.

Závěrem Vám chci všem popřát jménem SDH Leskovec klidné prožití svátků Vánočních a do roku 2025 pevné zdraví a hodně rodinné pohody.

*Za SDH Leskovec
Libor Goldefus*



Mladí hasiči 2024

Letošní rok Mladých hasičů byl velmi výživný, plný radosti, emocí a překvapení. V kolektivu Mladých hasičů máme děti od 3 do 18 let. Díky tomuto počtu jsme poskládali 3 soutěžní týmy v kategorii přípravek, mladší a starší žáci, kteří náš sbor a zároveň i obec Leskovec reprezentují na soutěžích v požárním sportu. Jako každoročně jsme se zúčastnili okresní ligy s pravidly Plamen. Tréninky probíhají celoročně, v zimě v tělocvičně a z jara už řádíme na hřišti. Během zimní přípravy jsme využívali obecního bruslení a přespali jsme v tělocvičně. Hned jak nám počasí dovolí, trénujeme na tartanu u školy a v Jasenicích na přípravu obvodového kola.

Od června do srpna probíhají soutěže v požárním útoku a štafety dvojic. Léto bylo, ale i v duchu zábavy a reprezentace, kdy naše děti byly pozvány na sté výročí sousedního sboru v Senince na provedení ukázky požárního útoku a štafety dvojic. Tradičně jsme předvedli i ukázkou na naší domácí soutěži Memoriál obětí Juříčkova mlýna. Místo stahovačky jsme letos uspořádali dva celodenní výlety. Se staršími žáky výšlap na Radhošť ke kapli sv. Cyrila a Metoděje. Po cestě jsme samozřejmě neminuli sochu Radegasta. Výlet si starší moc užili i na stezce v korunách stromů Válaška. S mladšími a s přípravkou jsme navštívili Hasičskou zbrojnicí.

ci v Senince s výstavou modelů hasičských autíček. Potom jsme pokračovali do moto muzea pana Tomance, kde se děti do sytosti vyřádily. S hasičskou hadicí na rameni děti vyšly až na rozhlednu Vartovna. U pomníčku Bílá jsme poobědvali a cestou domů plnili různé hasičské úkoly. Oba výlety se velmi vydařily. V srpnu se vybrané děti zúčastnily okresního přeboru v běhu na 60 m s překážkami kde se jim velmi dařilo a padaly i osobní rekordy. V šedesátkách se sice řadíme mezi nováčky, ale děti se velmi snažily a vybojovaly si krásná umístění. Mezi naše běžce na šedesát metrů patří Tereza Eliška Randusovy, Julie a Štěpán Koňářkovi, Šimon Hromada, Štěpán Martinec, Aleš Chovančík, Tonda Řezníček a Kája Hořáková, které se podařilo probojovat za mladší žákyně na krajské kolo, kde se umístila na krásném 18. místě. Společné soutěžení odpoledne Mladých hasičů okrsku č. 7, které pořádáme již sedmým rokem se těší velké oblibě. 14 družstev z našeho okrsku a hosté z Lúk soutěžili v požárním útoku na jeden ukončený pokus. Naše příprava se umístila na druhém místě, mladší na šestém místě a starší na místě třetím. Sezónu jsme úspěšně ukončili bowlingem, výbornou pizzou a celkovým zhodnocením celého roku. Závěrem chci poděkovat obci Leskovec za pořízení nového stanu, bez kterého se na soutěžích neobejdeme, všem sponzorům a rodičům za pomoc a finanční dary. Dále chci popřát klidné prožití svátků Vánočních a do nového roku hodně pohody.

*Mirka Goldefusová
Vedoucí kolektivu Mladých hasičů*





Zpráva o činnosti Fotbalového klubu Leskovec, z.s. (podzim 2024)

Po podzimní části sezony 2024/2025, jsme se umístili na 9. místě se ziskem 11 bodů za 3 výhry a dvě remízy, 5 utkání jsme prohráli. Skóre 20:27. Hráčský kádr, vedený hrajícím trenérem Filipem Mikulenkou se podařilo posílit o golmana Františka Lišku ze Střelné, Ondřeje Změlíka z Francovy Lhoty, Dominika Zeťáka z Valašské Polanky/Lužné a v průběhu sezóny přišel ještě Zdeněk Filgas. Bohužel nám kvůli zranění chyběli celou sezónu Micheáš Pala a Daniel Fila.

Z deseti utkání podzimu jsme porazili venku Liptál „B“ 5:1 a Střelnou 3:0. Doma jsme zdolali Halenkov „B“ 3:2. Dvě remízy 2:2 se zrodily v Ratiboři a doma s Prlov/Valašská Polanka „B“. V ostatních utkáních jsme nebodovali a nejhorší byla porážka 8:1 v Lhotě u Vsetína, která právem vede celou soutěž. Nejlepšími střelci kluby

jsou David Fojt s osmi brankami. Radim Cedidla a Pavel Hromada vstřelili branky tři.

Přípravu na jarní sezónu zahájíme v lednu. V plánu je se sehrát přátelské utkání s týmem Liptálu na umělce ve Viganticích. Hráči zatím chodí ze své iniciativy do tělocvičny v Pozděchově. Vedení klubu řeší příchod dalších hráčů aby případné absence byly adekvátně nahrazeny. Odchody z klubu by neměly být žádné.

Závěrem bychom chtěli poděkovat našim hlavním sponzorům Obci Leskovec, firmě Kovar a.s. a Josefu Juříčkovici a Tomáši Muchovi bez kterých bychom se neobešli. Také bychom vás rádi pozvali na jubilejní 20.ročník Turnaje ve stolním tenisu, který se bude konat 28.12.2024 od 13:00 hod..

Výbor FC Leskovec

PŘEHLED AKCÍ V ROCE 2025

Leden	11. 1.	Hasičský ples
	25. 1.	Výroční schůze hasičů
Únor	1. 2.	Výroční schůze ČČK
	15. 2.	Myslivecký ples
	24. 2.	Výroční schůze sportovců
Březen	1. 3.	Fašanky
	8. 3.	Dětský karneval ČČK
	15. 3.	Košť slivovice
	28. 3.	Honební společenstvo
	30. 3.	Vítání občánků
Duben	12. 4.	Pietní akt obětem Juříčkova mlýna
	26. 4.	Pálení čarodějnic
Květen	23. 5.	Sběr železa ČČK
Červen	6. 6.	Hasičská noční soutěž
	21. 6.	Myslivecký výlet
	28. 6.	Pohádkový les ČČK
Červenec	20. 7.	Hasičská soutěž Memoriál Juříčkova mlýna
Září	5. 9.	Sportovní odpoledne mladých hasičů
Říjen	18.10.	Vodění berana ČČK
Listopad	1.11.	Myslivecký hon
	28.11.	Rozsvícení vánočního stromu a Mikuláš
Prosinec	5.12.	Beseda s důchodci
	7.12.	Tvoření ČČK
	10.12.	Koledy
	28.12.	Turnaj ve stolním tenise
	31.12.	Ohňostroj





Vodovody a kanalizace Vsetín, a.s.
Vsetín, Jasenická 1106, PSČ 755 01, IČ 47 67 46 52
zapsaná u Krajského soudu v Ostravě, oddíl B, vložka 682

CENOVÉ OZNÁMENÍ

Společnost
Vodovody a kanalizace Vsetín, a.s.
oznamuje cenu vodného a stočného s účinností
od 1. ledna 2025:

Cena v Kč/m ³ :	Bez DPH	Včetně 12% DPH
Vodné	58,60	65,63
Stočné	43,80	49,06
Vodné + stočné	102,40	114,69

- cena vodného je stanovena za 1 m³ (1000 litrů) odebrané pitné vody
- cena stočného je stanovena za 1 m³ (1000 litrů) odpadní vody vypuštěné do veřejné kanalizace

Žádáme odběratele, aby nesdělovali k 31. 12. 2024 stavy svých vodoměrů, protože budou stanoveny technickým propočtem.

svoz odpadu v roce 2025 **1. POLOLETÍ**

měsíc	leden	únor	březen	duben	květen	červen	interval svozu
Komunální odpad - SKO	7.	4.	4.	1.	13.	10.	úterý SUDÝ týden 26 svozů / rok
	21.	18.	18.	15.	27.	24.	
				29.			
Tříděný odpad - PLASTY							12 x ročně (středa/pátek)
OBALOVÉ KOVY	29.	26.	28.	25.	28.	27.	
NÁPOJOVÉ KARTONY							
Tříděný odpad - PAPÍR	17.	14.	14.	11.	16.	13.	12 x ročně (pátek)
Tříděný o. - SKLO SMĚSNÉ	31.		21.		2.	20.	9 x ročně (pátek)
JEDLÉ OLEJE			12.týden			25.týden	2x za 1/2 rok
BRKO *	!!! VÝZVA !!!			14.,16.,18.	20.,22.	24.,26.	výzva/1x za 14 dnů
Nebezpečný a objemný odpad					24.		2 x ročně (sobota)

BRKO * V HARMONOGRAMU JE ZAPSÁNO ČÍSLO TÝDNE, VE KTERÉM BUDE DOCHÁZET K VÝVOZU. Z PRAVIDLA SE BUDE JEDNAT O PRVNÍ POLOVINU TÝDNE.

Sběr a likvidace nebezpečného a objemného odpadu bude řešen formou MOBILNÍHO SVOZU.

O D J E Z D Y- vlak

platí od 15.12.2024

LESKOVEC

Směr: V S E T Í N		H O R N Í L I D E Ā	
čas	poznámky	čas	poznámky
4.37		4.24	7/
4.53	4/	4.49	4/
5.23		5.53	4/
5.47	4/	6.34	
6.27		7.54	5/
7.25		10.00	
8.23	4/	12.14	
9.45		12.57	
12.00		14.12	
12.51	4/	14.57	
13.45		15.57	
14.59		17.05	
15.45		18.10	
16.51	4/ 5/	18.40	
17.45		20.35	
19.45		22.02	
20.54	1/	23.14	
21.24			
23.51			

- 1) jede 31.12.
- 3) jede v sobotu a v neděli, nejede 24.12. a 31.12.
- 4) jede v pracovní dny
- 5) jede v sobotu a ve svátek
- 7) jede 1.1.
- 8) jede v neděli, 1.1.,1.4.,20.10. , nejede 24-31.12., 31.3, 30.6-25.8. a 27.10



Platnost:
od 15.12.2024
do 13.12.2025

Linka 824100 | Integrovaná doprava Zlínského kraje (IDZK) | Koordinátor veřejné dopravy Zlínského kraje s. r. o. (KOVED) | Přípravu zajišťuje ČSAD BUS Uherské Hradiště, provoz Slavčín, tel. 577 311 150, www.csaduh.cz

100 Valašské Klobouky – Horní Lideč – Vsetín

→ Směr jízdy ↓

km	zastávka	číslo spoje	zóny	Pracovní dny	Vikendy, svátky
0	x Vsetín, aut.nádr. odj. MHD	460	460	27.10.20, 10.11.20, 10.12.20, 10.01.21, 10.02.21, 10.03.21, 10.04.21, 10.05.21, 10.06.21, 10.07.21, 10.08.21, 10.09.21, 10.10.21, 10.11.21, 10.12.21, 11.01.22, 11.02.22, 11.03.22, 11.04.22, 11.05.22, 11.06.22, 11.07.22, 11.08.22, 11.09.22, 11.10.22, 11.11.22, 11.12.22, 12.01.23, 12.02.23, 12.03.23, 12.04.23, 12.05.23, 12.06.23, 12.07.23, 12.08.23, 12.09.23, 12.10.23, 12.11.23, 12.12.23, 13.01.24, 13.02.24, 13.03.24, 13.04.24, 13.05.24, 13.06.24, 13.07.24, 13.08.24, 13.09.24, 13.10.24, 13.11.24, 13.12.24, 14.01.25, 14.02.25, 14.03.25, 14.04.25, 14.05.25, 14.06.25, 14.07.25, 14.08.25, 14.09.25, 14.10.25, 14.11.25, 14.12.25, 15.01.26, 15.02.26, 15.03.26, 15.04.26, 15.05.26, 15.06.26, 15.07.26, 15.08.26, 15.09.26, 15.10.26, 15.11.26, 15.12.26, 16.01.27, 16.02.27, 16.03.27, 16.04.27, 16.05.27, 16.06.27, 16.07.27, 16.08.27, 16.09.27, 16.10.27, 16.11.27, 16.12.27, 17.01.28, 17.02.28, 17.03.28, 17.04.28, 17.05.28, 17.06.28, 17.07.28, 17.08.28, 17.09.28, 17.10.28, 17.11.28, 17.12.28, 18.01.29, 18.02.29, 18.03.29, 18.04.29, 18.05.29, 18.06.29, 18.07.29, 18.08.29, 18.09.29, 18.10.29, 18.11.29, 18.12.29, 19.01.30, 19.02.30, 19.03.30, 19.04.30, 19.05.30, 19.06.30, 19.07.30, 19.08.30, 19.09.30, 19.10.30, 19.11.30, 19.12.30, 20.01.31, 20.02.31, 20.03.31, 20.04.31, 20.05.31, 20.06.31, 20.07.31, 20.08.31, 20.09.31, 20.10.31, 20.11.31, 20.12.31, 21.01.32, 21.02.32, 21.03.32, 21.04.32, 21.05.32, 21.06.32, 21.07.32, 21.08.32, 21.09.32, 21.10.32, 21.11.32, 21.12.32, 22.01.33, 22.02.33, 22.03.33, 22.04.33, 22.05.33, 22.06.33, 22.07.33, 22.08.33, 22.09.33, 22.10.33, 22.11.33, 22.12.33, 23.01.34, 23.02.34, 23.03.34, 23.04.34, 23.05.34, 23.06.34, 23.07.34, 23.08.34, 23.09.34, 23.10.34, 23.11.34, 23.12.34, 24.01.35, 24.02.35, 24.03.35, 24.04.35, 24.05.35, 24.06.35, 24.07.35, 24.08.35, 24.09.35, 24.10.35, 24.11.35, 24.12.35, 25.01.36, 25.02.36, 25.03.36, 25.04.36, 25.05.36, 25.06.36, 25.07.36, 25.08.36, 25.09.36, 25.10.36, 25.11.36, 25.12.36, 26.01.37, 26.02.37, 26.03.37, 26.04.37, 26.05.37, 26.06.37, 26.07.37, 26.08.37, 26.09.37, 26.10.37, 26.11.37, 26.12.37, 27.01.38, 27.02.38, 27.03.38, 27.04.38, 27.05.38, 27.06.38, 27.07.38, 27.08.38, 27.09.38, 27.10.38, 27.11.38, 27.12.38, 28.01.39, 28.02.39, 28.03.39, 28.04.39, 28.05.39, 28.06.39, 28.07.39, 28.08.39, 28.09.39, 28.10.39, 28.11.39, 28.12.39, 29.01.40, 29.02.40, 29.03.40, 29.04.40, 29.05.40, 29.06.40, 29.07.40, 29.08.40, 29.09.40, 29.10.40, 29.11.40, 29.12.40, 30.01.41, 30.02.41, 30.03.41, 30.04.41, 30.05.41, 30.06.41, 30.07.41, 30.08.41, 30.09.41, 30.10.41, 30.11.41, 30.12.41, 31.01.42, 31.02.42, 31.03.42, 31.04.42, 31.05.42, 31.06.42, 31.07.42, 31.08.42, 31.09.42, 31.10.42, 31.11.42, 31.12.42, 32.01.43, 32.02.43, 32.03.43, 32.04.43, 32.05.43, 32.06.43, 32.07.43, 32.08.43, 32.09.43, 32.10.43, 32.11.43, 32.12.43, 33.01.44, 33.02.44, 33.03.44, 33.04.44, 33.05.44, 33.06.44, 33.07.44, 33.08.44, 33.09.44, 33.10.44, 33.11.44, 33.12.44, 34.01.45, 34.02.45, 34.03.45, 34.04.45, 34.05.45, 34.06.45, 34.07.45, 34.08.45, 34.09.45, 34.10.45, 34.11.45, 34.12.45, 35.01.46, 35.02.46, 35.03.46, 35.04.46, 35.05.46, 35.06.46, 35.07.46, 35.08.46, 35.09.46, 35.10.46, 35.11.46, 35.12.46, 36.01.47, 36.02.47, 36.03.47, 36.04.47, 36.05.47, 36.06.47, 36.07.47, 36.08.47, 36.09.47, 36.10.47, 36.11.47, 36.12.47, 37.01.48, 37.02.48, 37.03.48, 37.04.48, 37.05.48, 37.06.48, 37.07.48, 37.08.48, 37.09.48, 37.10.48, 37.11.48, 37.12.48, 38.01.49, 38.02.49, 38.03.49, 38.04.49, 38.05.49, 38.06.49, 38.07.49, 38.08.49, 38.09.49, 38.10.49, 38.11.49, 38.12.49, 39.01.50, 39.02.50, 39.03.50, 39.04.50, 39.05.50, 39.06.50, 39.07.50, 39.08.50, 39.09.50, 39.10.50, 39.11.50, 39.12.50, 40.01.51, 40.02.51, 40.03.51, 40.04.51, 40.05.51, 40.06.51, 40.07.51, 40.08.51, 40.09.51, 40.10.51, 40.11.51, 40.12.51, 41.01.52, 41.02.52, 41.03.52, 41.04.52, 41.05.52, 41.06.52, 41.07.52, 41.08.52, 41.09.52, 41.10.52, 41.11.52, 41.12.52, 42.01.53, 42.02.53, 42.03.53, 42.04.53, 42.05.53, 42.06.53, 42.07.53, 42.08.53, 42.09.53, 42.10.53, 42.11.53, 42.12.53, 43.01.54, 43.02.54, 43.03.54, 43.04.54, 43.05.54, 43.06.54, 43.07.54, 43.08.54, 43.09.54, 43.10.54, 43.11.54, 43.12.54, 44.01.55, 44.02.55, 44.03.55, 44.04.55, 44.05.55, 44.06.55, 44.07.55, 44.08.55, 44.09.55, 44.10.55, 44.11.55, 44.12.55, 45.01.56, 45.02.56, 45.03.56, 45.04.56, 45.05.56, 45.06.56, 45.07.56, 45.08.56, 45.09.56, 45.10.56, 45.11.56, 45.12.56, 46.01.57, 46.02.57, 46.03.57, 46.04.57, 46.05.57, 46.06.57, 46.07.57, 46.08.57, 46.09.57, 46.10.57, 46.11.57, 46.12.57, 47.01.58, 47.02.58, 47.03.58, 47.04.58, 47.05.58, 47.06.58, 47.07.58, 47.08.58, 47.09.58, 47.10.58, 47.11.58, 47.12.58, 48.01.59, 48.02.59, 48.03.59, 48.04.59, 48.05.59, 48.06.59, 48.07.59, 48.08.59, 48.09.59, 48.10.59, 48.11.59, 48.12.59, 49.01.60, 49.02.60, 49.03.60, 49.04.60, 49.05.60, 49.06.60, 49.07.60, 49.08.60, 49.09.60, 49.10.60, 49.11.60, 49.12.60, 50.01.61, 50.02.61, 50.03.61, 50.04.61, 50.05.61, 50.06.61, 50.07.61, 50.08.61, 50.09.61, 50.10.61, 50.11.61, 50.12.61, 51.01.62, 51.02.62, 51.03.62, 51.04.62, 51.05.62, 51.06.62, 51.07.62, 51.08.62, 51.09.62, 51.10.62, 51.11.62, 51.12.62, 52.01.63, 52.02.63, 52.03.63, 52.04.63, 52.05.63, 52.06.63, 52.07.63, 52.08.63, 52.09.63, 52.10.63, 52.11.63, 52.12.63, 53.01.64, 53.02.64, 53.03.64, 53.04.64, 53.05.64, 53.06.64, 53.07.64, 53.08.64, 53.09.64, 53.10.64, 53.11.64, 53.12.64, 54.01.65, 54.02.65, 54.03.65, 54.04.65, 54.05.65, 54.06.65, 54.07.65, 54.08.65, 54.09.65, 54.10.65, 54.11.65, 54.12.65, 55.01.66, 55.02.66, 55.03.66, 55.04.66, 55.05.66, 55.06.66, 55.07.66, 55.08.66, 55.09.66, 55.10.66, 55.11.66, 55.12.66, 56.01.67, 56.02.67, 56.03.67, 56.04.67, 56.05.67, 56.06.67, 56.07.67, 56.08.67, 56.09.67, 56.10.67, 56.11.67, 56.12.67, 57.01.68, 57.02.68, 57.03.68, 57.04.68, 57.05.68, 57.06.68, 57.07.68, 57.08.68, 57.09.68, 57.10.68, 57.11.68, 57.12.68, 58.01.69, 58.02.69, 58.03.69, 58.04.69, 58.05.69, 58.06.69, 58.07.69, 58.08.69, 58.09.69, 58.10.69, 58.11.69, 58.12.69, 59.01.70, 59.02.70, 59.03.70, 59.04.70, 59.05.70, 59.06.70, 59.07.70, 59.08.70, 59.09.70, 59.10.70, 59.11.70, 59.12.70, 60.01.71, 60.02.71, 60.03.71, 60.04.71, 60.05.71, 60.06.71, 60.07.71, 60.08.71, 60.09.71, 60.10.71, 60.11.71, 60.12.71, 61.01.72, 61.02.72, 61.03.72, 61.04.72, 61.05.72, 61.06.72, 61.07.72, 61.08.72, 61.09.72, 61.10.72, 61.11.72, 61.12.72, 62.01.73, 62.02.73, 62.03.73, 62.04.73, 62.05.73, 62.06.73, 62.07.73, 62.08.73, 62.09.73, 62.10.73, 62.11.73, 62.12.73, 63.01.74, 63.02.74, 63.03.74, 63.04.74, 63.05.74, 63.06.74, 63.07.74, 63.08.74, 63.09.74, 63.10.74, 63.11.74, 63.12.74, 64.01.75, 64.02.75, 64.03.75, 64.04.75, 64.05.75, 64.06.75, 64.07.75, 64.08.75, 64.09.75, 64.10.75, 64.11.75, 64.12.75, 65.01.76, 65.02.76, 65.03.76, 65.04.76, 65.05.76, 65.06.76, 65.07.76, 65.08.76, 65.09.76, 65.10.76, 65.11.76, 65.12.76, 66.01.77, 66.02.77, 66.03.77, 66.04.77, 66.05.77, 66.06.77, 66.07.77, 66.08.77, 66.09.77, 66.10.77, 66.11.77, 66.12.77, 67.01.78, 67.02.78, 67.03.78, 67.04.78, 67.05.78, 67.06.78, 67.07.78, 67.08.78, 67.09.78, 67.10.78, 67.11.78, 67.12.78, 68.01.79, 68.02.79, 68.03.79, 68.04.79, 68.05.79, 68.06.79, 68.07.79, 68.08.79, 68.09.79, 68.10.79, 68.11.79, 68.12.79, 69.01.80, 69.02.80, 69.03.80, 69.04.80, 69.05.80, 69.06.80, 69.07.80, 69.08.80, 69.09.80, 69.10.80, 69.11.80, 69.12.80, 70.01.81, 70.02.81, 70.03.81, 70.04.81, 70.05.81, 70.06.81, 70.07.81, 70.08.81, 70.09.81, 70.10.81, 70.11.81, 70.12.81, 71.01.82, 71.02.82, 71.03.82, 71.04.82, 71.05.82, 71.06.82, 71.07.82, 71.08.82, 71.09.82, 71.10.82, 71.11.82, 71.12.82, 72.01.83, 72.02.83, 72.03.83, 72.04.83, 72.05.83, 72.06.83, 72.07.83, 72.08.83, 72.09.83, 72.10.83, 72.11.83, 72.12.83, 73.01.84, 73.02.84, 73.03.84, 73.04.84, 73.05.84, 73.06.84, 73.07.84, 73.08.84, 73.09.84, 73.10.84, 73.11.84, 73.12.84, 74.01.85, 74.02.85, 74.03.85, 74.04.85, 74.05.85, 74.06.85, 74.07.85, 74.08.85, 74.09.85, 74.10.85, 74.11.85, 74.12.85, 75.01.86, 75.02.86, 75.03.86, 75.04.86, 75.05.86, 75.06.86, 75.07.86, 75.08.86, 75.09.86, 75.10.86, 75.11.86, 75.12.86, 76.01.87, 76.02.87, 76.03.87, 76.04.87, 76.05.87, 76.06.87, 76.07.87, 76.08.87, 76.09.87, 76.10.87, 76.11.87, 76.12.87, 77.01.88, 77.02.88, 77.03.88, 77.04.88, 77.05.88, 77.06.88, 77.07.88, 77.08.88, 77.09.88, 77.10.88, 77.11.88, 77.12.88, 78.01.89, 78.02.89, 78.03.89, 78.04.89, 78.05.89, 78.06.89, 78.07.89, 78.08.89, 78.09.89, 78.10.89, 78.11.89, 78.12.89, 79.01.90, 79.02.90, 79.03.90, 79.04.90, 79.05.90, 79.06.90, 79.07.90, 79.08.90, 79.09.90, 79.10.90, 79.11.90, 79.12.90, 80.01.91, 80.02.91, 80.03.91, 80.04.91, 80.05.91, 80.06.91, 80.07.91, 80.08.91, 80.09.91, 80.10.91, 80.11.91, 80.12.91, 81.01.92, 81.02.92, 81.03.92, 81.04.92, 81.05.92, 81.06.92, 81.07.92, 81.08.92, 81.09.92, 81.10.92, 81.11.92, 81.12.92, 82.01.93, 82.02.93, 82.03.93, 82.04.93, 82.05.93, 82.06.93, 82.07.93, 82.08.93, 82.09.93, 82.10.93, 82.11.93, 82.12.93, 83.01.94, 83.02.94, 83.03.94, 83.04.94, 83.05.94, 83.06.94, 83.07.94, 83.08.94, 83.09.94, 83.10.94, 83.11.94, 83.12.94, 84.01.95, 84.02.95, 84.03.95, 84.04.95, 84.05.95, 84.06.95, 84.07.95, 84.08.95, 84.09.95, 84.10.95, 84.11.95, 84.12.95, 85.01.96, 85.02.96, 85.03.96, 85.04.96, 85.05.96, 85.06.96, 85.07.96, 85.08.96, 85.09.96, 85.10.96, 85.11.96, 85.12.96, 86.01.97, 86.02.97, 86.03.97, 86.04.97, 86.05.97, 86.06.97, 86.07.97, 86.08.97, 86.09.97, 86.10.97, 86.11.97, 86.12.97, 87.01.98, 87.02.98, 87.03.98, 87.04.98, 87.05.98, 87.06.98, 87.07.98, 87.08.98, 87.09.98, 87.10.98, 87.11.98, 87.12.98, 88.01.99, 88.02.99, 88.03.99, 88.04.99, 88.05.99, 88.06.99, 88.07.99, 88.08.99, 88.09.99, 88.10.99, 88.11.99, 88.12.99, 89.01.100, 89.02.100, 89.03.100, 89.04.100, 89.05.100, 89.06.100, 89.07.100, 89.08.100, 89.09.100, 89.10.100, 89.11.100, 89.12.100, 90.01.101, 90.02.101, 90.03.101, 90.04.101, 90.05.101, 90.06.101, 90.07.101, 90.08.101, 90.09.101, 90.10.101, 90.11.101, 90.12.101, 91.01.102, 91.02.102, 91.03.102, 91.04.102, 91.05.102, 91.06.102, 91.07.102, 91.08.102, 91.09.102, 91.10.102, 91.11.102, 91.12.102, 92.01.103, 92.02.103, 92.03.103, 92.04.103, 92.05.103, 92.06.103, 92.07.103, 92.08.103, 92.09.103, 92.10.103, 92.11.103, 92.12.103, 93.01.104, 93.02.104, 93.03.104, 93.04.104, 93.05.104, 93.06.104, 93.07.104, 93.08.104, 93.09.104, 93.10.104, 93.11.104, 93.12.104, 94.01.105, 94.02.105, 94.03.105, 94.04.105, 94.05.105, 94.06.105, 94.07.105, 94.08.105, 94.09.105, 94.10.105, 94.11.105, 94.12.105, 95.01.106, 95.02.106, 95.03.106, 95.04.106, 95.05.106, 95.06.106, 95.07.106, 95.08.106, 95.09.106, 95.10.106, 95.11.106, 95.12.106, 96.01.107, 96.02.107, 96.03.107, 96.04.107, 96.05.107, 96.06.107, 96.07.107, 96.08.107, 96.09.107, 96.10.107, 96.11.107, 96.12.107, 97.01.108, 97.02.108, 97.03.108, 97.04.108, 97.05.108, 97.06.108, 97.07.108, 97.08.108, 97.09.108, 97.10.108, 97.11.108, 97.12.108, 98.01.109, 98.02.109, 98.03.109, 98.04.109, 98.05.109, 98.06.109, 98.07.109, 98.08.109, 98.09.109, 98.10.109, 98.11.109, 98.12.109, 99.01.110, 99.02.110, 99.03.110, 99.04.110, 99.05.110, 99.06.110, 99.07.110, 99.08.110, 99.09.110, 99.10.110, 99.11.110, 99.12.110, 100.01.111, 100.02.111, 100.03.111, 100.04.111, 100.05.111, 100.06.111, 100.07.111, 100.08.111, 100.09.111, 100.10.111, 100.11.111, 100.12.111, 101.01.112, 101.02.112, 101.03.112, 101.04.112, 101.05.112, 101.06.112, 101.07.112, 101.08.112, 101.09.112, 101.10.112, 101.11.112, 101.12.112, 102.01.113, 102.02.113, 102.03.113, 102.04.113, 102.05.113, 102.06.113, 102.07.113, 102.08.113, 102.09.113, 102.10.113, 102.11.113, 102.12.113, 103.01.114, 103.02.114, 103.03.114, 103.04.114, 103.05.114, 103.06.114, 103.07.114, 103.08.114, 103.09.114, 103.10.114, 103.11.114, 103.12.114, 104.01.115, 104.02.115, 104.03.115, 104.04.115, 104.05.115, 104.06.115, 104.07.115, 104.08.115, 104.09.115, 104.10.115, 104.11.115, 104.12.115, 105.01.116, 105.02.116, 105.03.116, 105.04.116, 105.05.116, 105.06.116, 105.07.116, 105.08.116, 105.09.116, 105.10.116, 105.11.116, 105.12.116, 106.01.117, 106.02.117, 106.03.117, 106.04.117, 106.05.1	

